

お詫びと訂正

この度は、『インテリアコーディネーター1次試験予想問題徹底研究 2014』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『インテリアコーディネーター1次試験予想問題徹底研究 2014』

該当頁	該当箇所	誤	正
91 頁	3 問目の解答	ウ- <u>3</u>	ウ- <u>2</u>
194 頁	4 問目の問題文	施工が <u>易しく</u>	施工が <u>難しいが</u>

下記の弊社ホームページ上でも、ご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info/>

(株)ハウジングエージェンシー出版局